

Ordföranderåd LP4 Lv7

14 maj 2014

Närvarande

Ordförande: Simon Nilsson

Sekreterare: David Barker

SNKfKb: Angelica Forss

KfKb6: Anton Martinsson

bOf: Elin Haraldsson

KK: Carl Möller

Lägeskoll

Startat 12:06

KfKb6 ska börja planera inför sin gasque med F6 under mottagningen. Har köpt in smörgåstårta till sektionmötet.

BOf har fått sitt mottagningsschema godkänt av Programansvariga. Har pHadderkväll senare under dagen. Planerat ett stormöte med alla kommitéer/utskott nästa vecka.

KK har maränger i ugnen. Albin och Calle har lagat mat till F-spexet. De verkade nöjda.

SNKfKb har diskuterat hur de vill att Studienämnden ska se ut i framtiden. Pluggfrukost nästa vecka.

(Kf2 blandar ihop sina kurser. Börjar bli fett gamla.)

Styret har planerat sektionmötet. Har jobbat med PA och jämställdhetskoordinatör med attityder som kan behöva förändras. Skåpsfrågan håller på lösas! I början av året kommer högskolan dela ut skåp till alla.

Övriga frågor

Skyddsronn på måndag.